
                    

PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE 

 DU 31 JANVIER 2022 A 20h.00 

 

La 116ème Assemblée générale de l’Union des Femmes de Nyon se déroule dans 

les salles de la Colombière et est ouverte par Mme Eliane Jaccard, présidente, qui 

souhaite la bienvenue à l’assistance, et espère que bientôt on ne parlera plus de 

Corona virus, de test PCR et de certificat Covid qui nous préoccupent depuis 

2 ans. 

46 membres sont présents et 31 membres se sont excusés dont Mme I. Khanarian 

qui a été membre fondatrice du troc et qui prend régulièrement des nouvelles de 

l’UFN. La liste des excusées a été lue par la secrétaire Mme D. Greub :   

Mmes Isabelle Waber, Jacqueline Froidevaux, Catherine Agthe, Simone Pythoud, 

Esther Iten, Ulla Nilsson, Evelyne Etienne, Françoise Burgi, Claire Platt, Isabelle 

Khanarian, Sylvia Greaser, Sue Masson, Louisa Pol, Mary Hochstrasser, Anna 

Hughes, Rita Necolescu, Michèle Maeder, Christine Mouizi, Hélène Hiestand, 

Rosemary Calderaro, Denise Salvi, Gilberte Parker, Janine Parnisari, Françoise 

Perrin, Monique Gondoin, Christiane Bigler, Françoise Liengme, Charlotte 

Morand, Georgette Hans, Anne Marie Masson et Renée Henry. 

 

1. Procès-verbal de l’AG du 6 juillet 2021 : Mme Jaccard remercie sa secrétaire 

pour sa rédaction et demande si c’est nécessaire de lire le PV étant donné qu’il a 

été envoyé par courriel et par poste. Le PV a été adopté sans modification. 

 

2. Rapport de la présidente et de la responsable du troc : le printemps a été 

occupé par la proposition de la commune de Nyon d’occuper de nouveaux locaux 

pour le troc. Déménagement à prévoir, certains objets à liquider, à donner ou à 

vendre. C’est ainsi que le musée de Nyon a accepté une belle assiette en étain 

donnée par l’Union des sociétés locales de Nyon et un bagnolet donné par l’UFN 

de Château-d’Oex. Ces objets ont été reçus lors des 100 ans de l’UFN. Ce fut un 

gros travail de tout déménager, réinstaller et acheter du nouveau matériel.  

Mme E. Jaccard remercie les membres du troc, leurs amis pour leur 

investissement et souligne l’effort conséquent consenti à l’occasion de ce 

déménagement et du réaménagement. Elle invite aussi les membres à aller le 

visiter à la rue St. Jean 1. C’est beau, aéré et moderne. 

Le comité a décidé de soutenir l’association Solar Impulse par l’achat d’une part 

sociale de CHF 1000.- comme participation à l’installation solaire de l’école du 

Rocher. 

Nous avons aussi contribué au développement du programme culturel de la 

bibliothèque de Nyon par un don de CHF 500.-. 

Une lettre pour Pâques a été envoyée à tous nos membres. 

 

 



Membres : notre société compte à fin décembre 163 membres. En 2021 nous 

avons eu à déplorer le décès de fidèles membres :  

Mmes Nelly Moser, Yolande Humbert et Elisabeth Pezzoli. Une minute de silence 

a été demandé en leurs souvenirs. 

Il y a eu 2 démissions pour raison d’âge ou de déménagement : Mmes Ursula 

Barter et Henriette Van Rysselberghe. 

5 nouveaux membres sont accueillis : Mmes Luciana Koch, Martine Dupré Perrin 

et Christine Groenhart. Mmes Simone Pythoud et Françoise Liengme se sont 

excusées.  

Par bonheur, dès le mois de juillet, l’Union des femmes a pu reprendre quelques 

activités en commençant par l’Assemblée générale du 6 juillet. Les interdictions 

et restrictions étaient moins grandes, mais le nombre limité de personnes, le 

masque, la désinfection des mains et le pass sanitaire étaient toujours obligatoires. 

 

Le 27 juillet : M.  Nicolas Feuz nous a parlé de ses activités : « Etre écrivain et 

procureur ».  A la fin de sa conférence ses livres ont pu être achetés. 

 

Le 1er septembre : 45 membres ont participé à la course annuelle dont le but était 

le Château de Chillon. Belle visite guidée, très intéressante, dîner dans le 

restaurant nouvellement ouvert derrière le château et l’après-midi, visite du Fort 

de Chillon qui a servi pendant la guerre 39-45. 

 

Le 4 octobre : M. Jean Pierre Villard nous a renseigné sur « la vie de Paul Lutz », 

consul de Suisse en Hongrie qui a sauvé bien des juifs des camps durant la 

dernière guerre.  

 

Le 1er novembre : M. Spalinger a parlé de « Jacques Dalcroze, un homme de 

théâtre méconnu ». Il a été très connu en Allemagne à Hellerau près de Dresde 

avant la guerre. Il est le créateur de la méthode de rythmique qui porte son nom. 

 

Le 16 novembre : M. et Mme Serge Beck nous ont fait vibrer par le récit de leurs 

« voyages autour du monde en camion ». 

 

Le 14 décembre : la fête de Noël (sans collation) a pu se tenir dans la salle de la 

Colombière. Après le conte de Mme Mouizi, le concert de 4 chanteurs de 

l’Alpenrösli, emmenés par M. Badertscher, a enchanté l’auditoire. 

 

Le comité s’est réuni 8 fois. 

Troc Amical : la parole est donnée à Mme F. Clerc pour lire le rapport d’activités 

du troc : en 2021 le troc a ouvert 31 fois et le total des ventes se monte à  

CHF 5'985,50. Les taxes ont rapporté CHF 1'173,50. Le troc a été fermé du 15 

janvier au 11 mars dû à la pandémie et du 1er avril au 20 mai pour le 

déménagement. A fin février Mme N. Moser est décédée et Mme L. Koch est 



venue prêter main forte. En avril quelques meubles ont dû être achetés avec le 

soutien de l’UFN. MM. Moccia et Koch ont aidé pour le déménagement avec leur 

bus. Une convention a été signée avec la commune de Nyon pour obtenir une 

subvention pour le nouveau loyer, plus cher. Elle nous rappelle aussi que 

l’annonce du troc figure régulièrement dans le journal de la Côte et sur le site 

internet de sortirlacôte.ch ainsi que sur le site de l’UFN. 

 

3. Adoption des rapports d’activités : il n’y a pas de questions. La présidente 

demande à l’assemblée d’accepter ces rapports et remercie celles qui les ont 

rédigés et présentés. Les rapports sont adoptés. 

 

4. Présentation des comptes 2021 de l’UFN et du troc : Mme G. Hanhart prend 

la parole pour nous annoncer que le total du bilan se monte à CHF 51'469.05 et 

que le compte de pertes et profits présente une perte de CHF 6'000.- qui 

représentent la somme donnée au troc. Puis Mme F. Clerc nous informe que le 

bilan pour le troc est de CHF 9'955.75 et que le compte de pertes et profits présente 

un bénéfice de CHF 835.75. Elles sont remerciées pour le travail accompli. 

 

5. Rapport de vérificatrices des comptes : Mme ML. Bezençon prend la parole. 

Mme R. Rossier et elle-même ont vérifié les comptes. Elles ont précisé que la 

baisse des recettes de CHF 1'220.- de l’UFN était due aux cotisations impayées 

entre 2020 et 2021 de 61 membres sur 163 et une augmentation des charges de 

CHF 6'000.- étant due à un don pour l’aménagement du troc. Elles remercient 

vivement notre trésorière pour sa parfaite tenue de comptabilité et demande à 

l’Assemblée générale de bien vouloir accepter les comptes. Elles ont été 

remerciées pour leur travail. 

 

6. Adoption des comptes de l’UFN, du troc et décharge au comité et aux 

vérificatrices : il n’y a pas de question. Les comptes sont adoptés et décharge est 

donnée au comité, aux vérificatrices, et au troc. 

 

7. Nomination d’une vérificatrice suppléante : Mme M.L. Bezençon 

1ère vérificatrice laisse sa place à Mme R. Rossier, Mme M. Speath devient 

la 2ème vérificatrice et Mme Anita Gargantini est nommée comme suppléante.  

 

8. Election au comité, du comité et de la présidente : Mme E. Jaccard rappelle 

que les statuts de l’UFN peuvent être consultés sur notre site, qui mentionne une 

élection du comité tous les 2 ans, puis elle informe l’assemblée que  

Mme L. Bossert, après de nombreuses années au comité en tant que précieuse 

archiviste a donné sa démission. Les livres d’or qu’elle a complété chaque fois 

après les conférences ou sorties, sont des souvenirs de notre activité. Qu’elle soit 

remerciée pour son travail et apports au sein du comité. Comme elle reste membre 



de l’UFN, nous allons souvent la revoir ! Elle reçoit un bon d’achat et un bouquet 

de fleurs. 

Depuis un an, après la démission de Mme F. Clerc du comité, le troc n’était plus 

représenté. Mme Olga Rosé a été approchée pour en faire partie. Elle a accepté. 

Après s’être présentée, Mme. E. Jaccard demande d’approuver son élection au 

comité. Les autres membres étant Mme A. Maye, vice-présidente, Mme D. Greub, 

secrétaire, Mme G. Hanhart, trésorière et elle-même Mme E. Jaccard comme 

présidente. 

Le comité a été réélu, tel que présenté. 

 

9. Accueil des nouveaux membres, propositions individuelles et divers :    

Une participante demande s’il ne serait pas opportun d’ouvrir le troc un deuxième 

après-midi.  Un appel est lancé aux membres présentes. 

Les nouveaux membres ont reçu chacune une rose en guise de bienvenue. 

 

Félicitations :  Mme E. Jaccard félicite les membres qui sont très fidèles à l’UFN 

depuis plus de 20 ans : 

25 ans : Mmes Eliane Delacrétaz, Christa Dietschy et Ginette Hahnart 

30 ans : Mmes Catherine Agthe Diserens, Eliane Alvarez et Françoise Perrin 

 

Après avoir rappelé aux membres qu’il n’y a pas de collation cette année, 

Mme E. Jaccard accueille Mme Alison Amiguet, nyonnaise, qui va parler de son 

métier d’ambulancière et clôt l’assemblée générale vers 22h.00 en remerciant les 

membres de leurs soutien et attention en espérant de les revoir de nombreuses fois  

cette année. 

 

 

 

 

         La présidente : E. Jaccard                                    La secrétaire : D. Greub 

 

                                                                                       31 janvier 2022 

 

 

  

   

   


